

ES
REFERENCIA

PASTILLERO CON ALARMA

K40005

El pastillero con alarma es un temporizador de cuenta regresiva de hasta 99 horas. Puede recordarle al usuario que tome la medicación con un pitido a la hora programada. Contiene 3 cajones con compartimentos grandes para varios medicamentos.

INSTRUCCIONES DE USO

- La pila viene incluida, pero para reemplazar la pila, desatornille la tapa en la parte posterior del pastillero electrónico. Inserte una pila LR44 (con el lado positivo hacia arriba) en el espario para ello y atornille la tapa.
- Presione la tecla "H" para ajustar las horas y la tecla "M" para ajustar los minutos. Con las teclas "H" y "M", puede establecer cuánto tiempo debe transcurrir antes de que deba tomar las siguientes tabletas.
- Cuando la hora sea correcta, presione la tecla roja para iniciar el temporizador y la hora que se muestra en la pantalla parpadeará.
- Cuando se acabe el tiempo, el pastillero con alarma sonará. Presione la tecla roja una vez para apagarlo. Restablezca el temporizador a la próxima ocasión en que necesite tomar sus comprimidos. No es necesario abrir la tapa para configurar el siguiente intervalo de toma de la pastilla si el tiempo interno es el mismo que el anterior. Simplemente presione la tecla roja nuevamente para comenzar otro ciclo.
- Para pausar el temporizador, presione la tecla roja.
- Para reanudar la cuenta regresiva, presione la tecla roja nuevamente.
- Para restablecer el temporizador, primero debe pausar el temporizador y luego presionar las teclas "H" y "M" simultáneamente (RESET).

MANTENIMIENTO

- Este producto está diseñado para un mantenimiento mínimo.
- Se puede limpiar fácilmente con un paño.
- No lo limpie con agua.

ADVERTENCIAS

- NO use luz ultravioleta para desinfectar el producto.
- Inspeccione periódicamente por desgaste y daños.

Cualquier incidente grave relacionado con el producto debe comunicarse al fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro en el que estén establecidos usuario y paciente.

EN
REFERENCE

PILL REMINDER ALARM

K40005

The pill reminder with alarm is a countdown timer up to 99 hours. It can remind user to take medication by beeping on scheduled time. There are three large compartment drawers for multiple medications.

INSTRUCTIONS FOR USE

- Battery is included, but if you need to replace the battery, unscrew the cover on the backside of the pill reminder. Insert a fresh LR44 battery (positive side up) into battery holder and screw the lid back.
- Using "H" and "M" keys, you can set how long it is before you need to take your next tablets.
- When the time is correct, press the red key to start the timer and the time shown on the display will flash.
- When the time is up, the pill reminder with alarm will beep. Press the red key once to turn it off. Reset the timer for the next occasion when you need to take your tablets. You don't need to open the cover to set next interval to take pill if the time interval is the same as the previous one. Just depress the red key again to start another cycle.
- To pause the timer, press the red key.
- To resume countdown, press the red key again.
- To reset the timer to zero, you need to pause the timer first and then press both "H" and "M" keys simultaneously (RESET).

MAINTENANCE

- This product is designed for minimum maintenance.
- Can be easily cleaned with a cloth.
- Do not clean it with water.

WARNINGS

- DO NOT use UV light to disinfect the product.
- Periodically inspect for wear and damage.

Any serious incident related to the product must be reported to the manufacturer and to the competent authority of the Member State in which the user and patient are established.

DE
REFERENZEN

PILLENDOSE ALARM

K40005

Die Pilleddose Alarm ist ein Countdown-Timer bis zu 99 Stunden. Es kann den Benutzer daran erinnern, Medikamente einzunehmen, indem es zur festgelegten Zeit piept. Es gibt drei große Fachschubladen für mehrere Medikamente.

GEBRAUCHSANWEISUNG

- Batterie ist im Lieferumfang enthalten, aber wenn Sie die Batterie ersetzen müssen, schrauben Sie die Abdeckung auf der Rückseite der Tablettenerinnerung ab. Legen Sie eine neue LR44-Batterie (positive Seite nach oben) in den Batteriehalter ein und schrauben Sie den Deckel wieder zu.
- Mit den Tasten "H" und "M" können Sie einstellen, wie lange es dauert, bis Sie Ihre nächsten Tabletten einnehmen müssen. Drücken Sie die Taste "H", um die Stunden einzustellen, und die Taste "M", um die Minuten einzustellen.
- Wenn die Uhrzeit korrekt ist, drücken Sie die rote Taste, um den Timer zu starten und die auf dem Display angezeigte Uhrzeit blinkt.
- Wenn die Zeit abgelaufen ist, piept die Pilleddose Alarm. Drücken Sie die rote Taste einmal, um es auszuschalten. Setzen Sie den Timer für die nächste Gelegenheit zurück, wenn Sie Ihre Tabletten einnehmen müssen. Sie müssen die Abdeckung nicht öffnen, um das nächste Intervall für die Einnahme der Pille einzustellen, wenn die innere Zeit dieselbe ist wie die vorherige. Drücken Sie einfach die rote Taste erneut, um einen weiteren Zyklus zu starten.
- Um den Timer anzuhalten, drücken Sie die rote Taste.

- Um den Countdown fortzusetzen, drücken Sie erneut die rote Taste.
- Um den Timer auf Null zurückzusetzen, müssen Sie den Timer zuerst anhalten und dann gleichzeitig die Tasten "H" und "M" drücken (RESET).

WARTUNG

- Dieses Produkt ist für minimale Wartung ausgelegt.
- Lässt sich leicht mit einem Tuch reinigen.
- Nicht mit Wasser reinigen.

AVVERTENZE

- Verwenden Sie KEIN UV-Licht, um das Produkt zu desinfizieren.
- In regelmäßigen Abständen auf Verschleiß und Beschädigungen prüfen.

Jeder schwerwiegende Vorfall im Zusammenhang mit dem Produkt muss dem Hersteller und der zuständigen Behörde des Mitgliedstaats gemeldet werden, in dem der Anwender und der Patient ansässig sind.

IT

REFERENZE

PORTA PILLOLE CON ALLARME	K40005
---------------------------	--------

Il porta pillole con allarme è un conto alla rovescia fino a 99 ore. Può ricordare all'utente di assumere i farmaci emettendo un segnale acustico all'orario programmato. Ci sono tre ampi cassetti a scomparti per più farmaci.

ISTRUZIONI PER L'USO

- La batteria è inclusa, ma se è necessario sostituire la batteria, svitare il coperchio sul retro del promemoria pillola. Inserisci una nuova batteria LR44 (con il lato positivo rivolto verso l'alto) nel supporto della batteria e riavvita il coperchio.
- Utilizzando i tasti "H" e "M", è possibile impostare quanto tempo occorre prima che sia necessario prendere le prossime compresse. Premere il tasto "H" per regolare le ore e il tasto "M" per regolare i minuti.
- Quando l'ora è corretta, premere il tasto rosso per avviare il timer e l'ora visualizzata sul display lampeggerà.
- Allo scadere del tempo, il porta pillole con allarme emetterà un segnale acustico. Premere una volta il tasto rosso per spegnerlo. Reimposta il timer per la prossima occasione in cui hai bisogno di prendere le tue compresse. Non è necessario aprire il coperchio per impostare l'intervallo successivo per prendere la pillola se l'ime interno è lo stesso del precedente. Basta premere nuovamente il tasto rosso per avviare un altro ciclo.
- Per mettere in pausa il timer, premere il tasto rosso.
- Per riprendere il conto alla rovescia, premere nuovamente il tasto rosso.
- Per azzerare il timer, è necessario prima mettere in pausa il timer e quindi premere contemporaneamente i tasti "H" e "M" (RESET).

MANUTENZIONE

- Questo prodotto è progettato per una manutenzione minima.
- Si pulisce facilmente con un panno.
- Non pulirlo con acqua.

AVVERTENZE

- NON utilizzare la luce UV per disinfettare il prodotto.
- Ispezionare periodicamente per usura e danni.

Qualsiasi incidente grave relativo al prodotto deve essere segnalato al produttore e all'autorità competente dello Stato membro in cui sono stabiliti l'utente e il paziente.

FR

RÉFÉRENCE

PILULIER AVEC ALARME	K40005
----------------------	--------

Le pilulier avec alarme est un compte à rebours jusqu'à 99 heures. Il peut rappeler à l'utilisateur de prendre ses médicaments en émettant un bip à l'heure prévue. Il y a trois grands tiroirs à compartiments pour plusieurs médicaments.

MODE D'EMPLOI

- La batterie est incluse, mais si vous devez remplacer la batterie, dévissez le couvercle à l'arrière du rappel de pilule. Insérez une nouvelle pile LR44 (côté positif vers le haut) dans le support de pile et revissez le couvercle.
- À l'aide des touches « H » et « M », vous pouvez définir combien de temps il s'écoule avant de devoir prendre vos prochains comprimés. Appuyez sur la touche "H" pour régler les heures et la touche "M" pour régler les minutes.
- Lorsque l'heure est correcte, appuyez sur la touche rouge pour démarrer la minuterie et l'heure indiquée sur l'écran clignotera.
- Lorsque le temps est écoulé, le pilulier avec alarme émet un bip. Appuyez une fois sur la touche rouge pour éteindre. Réinitialisez le chronomètre pour la prochaine fois où vous devez prendre vos comprimés. Vous n'avez pas besoin d'ouvrir le couvercle pour régler l'intervalle suivant pour prendre la pilule si l'heure interne est la même que la précédente. Appuyez à nouveau sur la touche rouge pour démarrer un autre cycle.
- Pour mettre le chronomètre en pause, appuyez sur la touche rouge.
- Pour reprendre le compte à rebours, appuyez à nouveau sur la touche rouge.
- Pour remettre la minuterie à zéro, vous devez d'abord la mettre en pause, puis appuyer simultanément sur les touches "H" et "M" (RESET).

MAINTENANCE

- Ce produit est conçu pour un entretien minimum.
- Peut être facilement nettoyé avec un chiffon.
- Ne nettoyez pas le produit avec de l'eau.

AVERTISSEMENTS

- NE PAS utiliser de lumière UV pour désinfecter le produit.
- Inspectez périodiquement l'usure et les dommages.

Tout incident grave lié au produit doit être signalé au fabricant et à l'autorité compétente de l'État membre dans lequel l'utilisateur et le patient sont établis.

TOTAL SIZE	WEIGHT	MATERIAL
120 x 45 x 23 mm 4.7" x 1.8" x 1"	50 g 1.75 oz	PP



RESET



x1